


www.gerb.bg
ГЕРБ

РЕД В ХАОСА
 КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ

Републиканци
 за България
**за Държава
 с правила**
 republikanci.bg

 КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ

СПРАВЕДЛИВОСТ
 ЗА ДОБРИЧ
 #НиеСмеСилата
15
 Д-Р РОСТИСЛАВА
 ДИМИТРОВА
 ГРАЖДАНСКА ПЛАТФОРМА
 БЪЛГАРСКО ЛЯТО
 КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ

4  **СИГУРНОСТ В ПРОМЯНАТА
 С ГРИЖА ЗА ТЕБ**
 ПАРЛАМЕНТАРНИ ИЗБОРИ НА 11 ЮЛИ 2021

Парламентарни
 избори 2021
ДПС
 Бюлетина
 № **7**
**РЕСТАРТ
 на ДЪРЖАВНОСТТА!**

**ДА ОТГЛЕДАШ
 БИЛКА И Я ПОДАРИШ
 ЗА ЗДРАВЕ!**
 На стр. 4

**"АЛЕКСИЯ" - С 9 ОТ 9
 КВОТИ ЗА СВЕТОВНИЯ
 ШАМПИОНАТ ПО ТАНЦИ**
 На стр. 2

**СЕДМОКЛАСНИЧКА ОТ СУ
 "П. Р. СЛАВЕЙКОВ" С ПЪРВО
 МЯСТО НА НАЦИОНАЛНО
 СЪСТЕЗАНИЕ ПО
 ИЗОБРАЗИТЕЛНО ИЗКУСТВО**
 На стр. 4

НОВА ДОБРУДЖАНСКА ТРИБУНА
ISONEM ИСОНЕМ България
 Боядисваме бъдещето
 Специализирани бои, епоксидни подове, боя против пожар, боя против шум,
 течна хидроизолация, огнезащитна боя, боя против радиация, термо боя
 Варна, ул. "Перла" 16, тел. 0884 77 80 54
 http://www.ndt1.eu
 ndt@abv.bg
 ndt@dobrich.net
 Всеки ден с по-добрия вестник!
 Вторник/сряда 29/30. 6. 2021 г. ПЪРВИ ЧАСТЕН ВСЕКИДНЕВНИК ЗА ДОБРИЧКА ОБЛАСТ Год. XXIX, бр. 49 (6483) ЦЕНА 0.50 лв.

**КРАСИМИР СТАНЕВ:
 "СЕЗОН 2021 ЩЕ БЪДЕ ДВА
 ПЪТИ ПО-ДОБЪР ОТ 2020"**



Ще е слънчево. След обяд главно над планинските и североизточните райони ще се развива купеста и купесто-дъждовна облачност и на отделни места там ще преваля и прегърми. Ще духа слаб югоизточен вятър. Максималните температури ще са предимно между 31 и 36, по-ниски ще останат по Черноморието - между 26 и 28.

ВРЕМЕТО



NEWSPRINT LTD.
**ОТПЕЧАТАЙ МЕЧТАТА СИ В
 „НЮЗПРИНТ“**
 „НЮЗПРИНТ“ ЕООД - печат на вестници, списания, флаери, плакати, визитки, календари, книги, дипломи, тефтери, кочани, дигитален печат
 Бърза и експресна доставка с Еконт и Спиди
 имейл-newsprint@abv.bg
 тел 0893 662596

**РАБОТА В АВСТРИЯ ЗА
 СОЦИАЛНИ АСИСТЕНТКИ**
 С ПОЗНАНИЯ ПО НЕМСКИ, СОЦИАЛНО И ЗДРАВНО ОСИГУРЯВАНЕ, ОСИГУРЕНИ ХРАНА И ЖИЛИЩЕ
 24 ЧАСА БГ-АУТ ЕООД, гр. Велико Търново
 http://24pflegebg.com; e-mail: pflege24bg@abv.bg.
 Телефон: 0887 11 88 13

**ПРОДАВАМ РЕСТОРАНТСКО
 ОБОРУДВАНЕ.**
 Тел.: 0888 635 368

ЦЕНТРАЛЕН КУРС НА БНБ
 USD ↓ 1.6354 GBP ↑ 2.2892



"АЛЕКСИЯ" - С 9 ОТ 9 КВОТИ ЗА СВЕТОВНИЯ ШАМПИОНАТ ПО ТАНЦИ

Спортен клуб "Алексия" взе участие в квалификацията за Световния шампионат по танци "Dance Star 2021", гр. Опатия, Хърватия. Квалификацията се провежда в Дом на културата "Борис Христов", гр. Пловдив, и събра танцьори от цяла България, които се състезаваха в четири възрастови категории и десет танцови стила. СК "Алексия" взе участие със 7 момичета, които представиха 9 танца - 8 сола и 1 квартет. Завоюваха 4 първи, 4 втори и 1 четвърто място. 9-те танца по точки попадат в класацията за представяне в А лига на финалите на 1-5 септември, 2021 г. в гр. Опатия. Със соловите изпълнения работи треньорски екип от Севдалина Мавродијева и Нанси Георгиева. Любителите на танца в Добрич, а и в страната, помнят възпитаничката на "Алексия" - Нанси като петкратен световен шампион в периода 2012-2017 г. Тази година тя направи своя дебют като хореограф в Добричкия клуб. Ето и поимената класация на спечелените медали от момичетата:



1. Първо място - "Bride to be" - стил мюзикъл, 4-та възраст. група, квартет- Ивайла, Кристела, Дана и Пламена
2. Първо място - "Smile" - стил джаз, 4-та възраст. група, соло - Пламена Цакова
3. Първо място - "Runaway" - стил контемпорари, 4-та възраст. група, соло - Дана Лазарова
4. Първо място - "Singing in the rain" - стил джаз, 3-та възраст. група, соло - Симона Петрова
5. Второ място - "Dangerous" - стил оупън, 4-та възраст. група, соло - Пламена Цакова
6. Второ място - "Madness" - стил акробатик денс, 4-та възраст. група, соло - Доника Христова
7. Второ място - "The mask" - стил оупън, 3-та възраст. група, соло- Цвета Никова
8. Второ място - "Welcome to my party" - стил мюзикъл, 3-та възраст. група, соло - Цвета Никова
9. Четвърто място - "Stand in the light" - стил лирикъл, 3-та възраст. група, соло - Симона Петрова

Севдалина Мавродијева: "Изключително съм доволна отново от представянето на момичетата ми, особено в тази трудна за подготовка година. Противно на очакванията, след тежката пауза и пандемията те отново доказаха, че са борбени и на ниво. Освен поредицата от титли и награди в танците за тях предстоят и изяви в изцяло ново ампо. Още другата седмица те ще се състезават на два турнира по естетическа гимнастика и гимнастрада, на гимнастическия килим в София и Шумен."

СЕДМОКЛАСНИЧКА ОТ СУ "СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ" С ПРИЗОВИ МЕСТА НА ОЛИМПИАДИ И КОНКУРСИ

Изключително успешна се оказа тази учебна година за възпитаничката на добричкото СУ "Св. Климент Охридски" Мария Наскова Георгиева. Ученичката от 7. Б клас демонстрира както своя талант, така и способностите си в различни научни области. От години тя изучава пиано под ръководството на своя музикален педагог г-жа Силвия Павлова. Мария е печелила награди в редица национални и международни конкурси за пиано. Тази година, както и миналата се класира на първо място и в областното състезание "Ключът на музиката".



Мария Георгиева се представи отлично на олимпиадите по различни учебни дисциплини. Спечели пет първи места в училищния кръг и три първи места в областния кръг. Особено голям е нейният успех по история и цивилизация, където се класира на първо място и на националния кръг с Отличен 6.00. Не по-малко впечатляващо е представянето ѝ на националната олимпиада по география и икономика, където зае четвърто място със 182 точки. Неин преподавател и по двете дисциплини е г-жа Светла

Николова. Мария е един от авторите в ученически сборник "Будителите на Златна Добруджа", подготвен от Клуб "Знаете ли български език?" към училището и издаден през 2021 г. Ученичката се класира и на трето място в областния кръг на олимпиадата по български език и литература.

Мария Георгиева е гордост не само за своето училище, но и за град Добрич. Надяваме се нейните успехи да се множат и в бъдеще, за да носи радост на добруджанци със своите постижения.

Не са малко изяви на седмокласничката и в областта на литературата. Тя се нареди на второ място за своя разказ "За хората и ангелите" в областния конкурс "С Йовковата бяла лястовица". Мария е и

НАЙ-СЕТНЕ ВОДАТА Е ГОДНА ЗА УПОТРЕБА

"Информираме жителите на гр. Добрич, че подаваната от ВИК Добрич АД вода отговаря на здравните изисквания и същата може да се ползва за питейно-битови цели от населението на град Добрич." Това съобщиха официално РЗИ на 27 юни, неделя.

Точно една седмица жителите на по-голямата част на Добрич и на няколко селски села не можеха да ползват вода от чешмите за питейно-битови нужди, поради наличието на опасни бактерии във водата. След поройните дъждове в област Добрич, по-миналата събота един от сондажните кладенци е засмукал кална вода, която пък се смеси с водата в чешмите на добричлии, които я описаха като мътна, кална, с цвят на боза. След множество сигнали до РЗИ, на 20 юни /неделя/ беше предприето пробонабиране от общо 13 пункта при крана на потребителя. Тогава директорът на РЗИ д-р Светла Ангелова препоръча до излизане на лабораторните резултати и анализите от физико-химичните и микробиологични показатели, в домакинствата, където водата от водопроводната мрежа е видимо мътна, за питейно-битови цели да се използва бутилирана вода от търговската мрежа. При ползване на вода от резервни съдове, същата преди консумация следва да се превалява. На 23 юни /сряда/ от РЗИ съобщиха, че голяма част от пробите на водата в град Добрич, КК "Албена" - горна зона и с. Стожер съдържат опасни бактерии.

директор на Вик Добрич, инж. Тодор Гикински, данните, които РЗИ изнася, са неверни, и според изследвания на самото Вик, водата е била годна за употреба още от понеделник, 21 юни. От своя страна, директорът на РЗИ д-р Светла Ангелова съобщи, че РЗИ работи само с резултати от изследвания. "По принцип, при всяко пробонабиране, касаещо водоснабдяването, винаги трябва да присъства инспектор от РЗИ. Трябва да се знае точно от кои пунктове е взета пробата. Ако Вик е правило собствени пробонабирания, то инспектор от РЗИ не е присъствал и аз не мога да твърдя, че пробонабиранията са коректни. Бях изпратила уведомително писмо до директора на Вик, в резултат на което ни бяха предоставени протоколите от техните изследвания. Предала съм ги на експертите за анализ и населението ще бъде уведомено за изследванията и резултатите на Вик", каза д-р Ангелов.

Това се случва на 25 юни, петък. Същия ден, в късния следобед, от РЗИ изпратиха следното съобщение, в което се казва, че лицата, потребители на вода от зона на водоснабдяване Стефаново (живущи в жк Добротица в гр. Добрич) могат да използват водата от водопроводната мрежа без притеснения. За населението от останалата част на града, водоснабдявано от зона Добрич остава в сила препоръката да се използва бутилирана вода от търговската мрежа, водата от резервни съдове да се превалява. Едва на 27 юни РЗИ оповести, че водата вече става за питейно-битови нужди.

2 800 ФИРМИ СА ПОИСКАЛИ ПОДКРЕПА С ОБОРОТЕН КАПИТАЛ ЗА 30 МЛН. ЛВ.

Близко 2 800 фирми са поискали подкрепа с оборотен капитал във фаза 3 на програмата. Общият размер на поисканата безвъзмездна финансова помощ е почти 30 млн. лв. Дружествата, за сегнати от противоепидемичните мерки, подаваха заявления до 16.30 ч. на 22 юни 2021 г., когато изтече крайният срок.

НАП ще изплаща средствата през следващите седмици, а одобрените кандидати ще бъдат оповестявани в рубриката "Подкрепа чрез оборотен капитал" в сайта на приходната агенция. Трета фаза на програмата е свързана с удължаване подпомагането със средства за оборотен капитал на фирмите с преустановени дейности или обекти за периодите от 22 до 31 март

2021 г. или до различни дати през април 2021 г., съобразно заповедите на министъра на здравеопазването.

По първите две фази на програмата за осигуряване на оборотен капитал чрез безвъзмездни средства са изплатени близо 120 млн. лева, припомнят от НАП. Допълнителни разяснения за осигуряването на подкрепа чрез оборотен капитал и отчитането на дейността кандидатите могат да направят в актуализираната рубрика "Често задавани въпроси и техните отговори" на сайта на НАП.

Информация и съдействие клиентите могат да получат и на e-mail: infocenter@nra.bg или на информационния телефон на НАП: 0700 18 700. Обаждането е на цена, съобразно тарифата на съответния оператор.

ПИЯН И БЕЗ КНИЖКА КАТАСТРОФИРА КРАЙ ТЕРВЕЛ

На 25 юни, около 20:22 часа, е получено съобщение за възникнало ПТП с материални щети между два автомобила по пътя град Тервел, в посока към с. Честименско. При извършената проверка на единия от водачите, мъж на 42 години, е установено, че е неправоспособен. При последвалата проверка за употреба на алкохол с техническо средство, цифровата индикация отчита наличието на 2,13 промила. Задържан е за срок от 24 часа. По случая е образувано бързо полицейско производство.

112 НОВИНИ

На 26 юни, около 01:00 часа, в град Добрич е спряна за проверка лек автомобил "Ауди", управляван от 42-годишен мъж. При последвалата проверка за употреба на алкохол с техническо средство, цифровата индикация отчита наличието на 1,60 промила. Задържан е за срок от 24 часа.

На 25 юни, около 15:10 часа, в град Добрич е спряна за проверка лек автомобил "Форд", управляван от 21-годишен мъж. При проверката е установено, че мъжът шофира след употреба на наркотични и упойващи вещества. Задържан е за срок от 24 часа.

На 25 юни, около 14:00 часа, в град Добрич е извършена проверка на 38-годишен мъж. В хода на проверката е установена суха тревна маса с тегло 0,99 грама, реагираща на канабис. Задържан е за срок от 24 часа.

На 25 юни, около 22:50 часа, по пътя от с. Красен посока с. Росица е спряна за проверка лек автомобил "Мерцедес", управляван от 53-годишен мъж. При последвалата проверка за употреба на алкохол с техническо средство, цифровата индикация отчита наличието на 1,50 промила. Водачът е задържан за срок от 24 часа.

На 25 юни, около 15:10 часа, в с. Спасово е спряна за проверка лек автомобил "Опел", без регистрационни табели, управляван от 64-годишен мъж. Установено е, че МПС е с прекратена регистрация.

На 26 юни, около 17:40 часа, по ул. "Каменица" в град Добрич е спряна за проверка лек автомобил "Ситроен", управляван от 57-годишен мъж. При последвалата проверка за употреба на алкохол с техническо средство, цифровата индикация отчита наличието на 1,32 промила. Задържан е за срок от 24 часа.

На 26 юни, около 22:00 часа, в град Добрич е спряна за проверка лек автомобил "Мерцедес", управляван от 41-годишен мъж. У него е открито бяло прахообразно вещество с тегло 3,36 грама, реагиращо на амфетамин. Мъжът е задържан за срок от 24 часа.

На 27 юни, около 18:35 часа, в град Добрич е спряна за проверка лек автомобил "Пежо", управляван от 41-годишен мъж. В хода на проверката е установено, че водачът на МПС управлява в едногодишен срок от наложено му наказание. За това нарушение е задържан за срок от 24 часа.

На 27 юни, около 17:35 часа, в град Добрич е спряна за проверка лек автомобил "Дайхатсу", управляван от 57-годишен мъж. При последвалата проверка за употреба на алкохол с техническо средство, цифровата индикация отчита наличието на 2,24 промила. Пияният водач е задържан за срок от 24 часа. НДТ

Фирма АлексоК ЕООД - гр. Велико Търново
набира шофьори с категория Е, за курсове от България до Европа и обратно.
Високо Възнаграждение. Тел. 0893068537
www.alexok.com

КРАСИМИР СТАНЕВ: "СЕЗОН 2021 ЩЕ БЪДЕ ДВА ПЪТИ ПО-ДОБЪР ОТ 2020"

Курортът Албена плавно и с оптимизъм възстановява дейността си, с грижа за здравето на персонал и туристи

Загубите на "Албена" АД през епидемичната 2020 година са в размер на 10 265 000 лева, се посочва в отчетния доклад на дружеството, по време на общото събрание на акционерите. Приходите през миналата година са в размер на 28 917 000 лева, което е 70 на сто по-малко от предходната 2019 година, когато приходите са били в размер на 93 850 000 лева.

През 2020 г., в условията на Covid-19, ваканционното селище Албена отбеляза спад на туристическите нощувки със 75% на годишна база, с едва 58% заетост на базата. Финансовите разходи за 2020 г. са 3 371 000 лв., а за 2019 г. са 1 610 000 лв. По-големият размер на финансовите разходи за 2020 г. се дължи на обезценка на инвестиция в дъщерно дружество в размер на 1 826 000 лв.

Ваканционното селище реализира нощувки 1/4 от обема през 2019 година при отворени 19 хотела с намален експлоатационен период от края на май до края на септември. Значително влияние оказва липсата на туристи от дестинации като Франция, Норвегия, Англия, Белгия, Нидерландия, Русия, като намалението на туристите спрямо 2019 година от дестинации като Германия, Полша, Чехия, Унгария, Люксембург бе над 60%.

В същото време бе увели-

чен пазарния дял на пазари като България, Румъния, Украйна, Молдова. В следствие на епидемичната обстановка бяха въведени ограничения и в работата на определени зони в комплекса - детски клубове, зони в СПА Центровете, нощни заведения и концертна зона и прочие.

Албена въведе стандарт за работа в условията на Covid-19, план за хигиенна дезинфекция (въвеждане на модерни и ефективни методи и техники - немска нанотехнология за покриване на контактите повърхности, ULV машини за дезинфекция в стаите, дезинфекция на автомобили и др.). Част стандарта са и: осигуряване на възможност за карантинирани за гости със симптоми и такива, за които не се налага болничен престой в вили Магнолия; осигуряване на възможност за преглед от лекар в поликлиниката на гости със симптоми и тестване.

За 2021 г. Албена АД планира да реализира обем нощувки 40% от нощувките, реализирани през 2019 г., като ще бъдат отворени 21 хотела, вили, а към момента са отворени 19 хотела. Ваканционното селище отбелязва и нов тренд в записванията, като 60% от резервациите са Last Minute с дълбочина на продажбите 2/3 седмици. Наблюдава се увеличение на търсенето на самостоятелни помещения

като вили, бунгала и апартаменти с кухненски бокс.

Албена постига и оптимистично плавно възстановяване на пазари като Франция и Белгия и увеличаване на дяла на пазари като Германия, Германия, Полша, Чехия, Люксембург.

Увеличава се и дялът на онлайн и директни продажби, спрямо тези през стандартните туроператори, като съотношението е 40:60.

Главно се възстановяват и културните дейности с любими изпълнители от България и Европа, както и спортните и конгресни мероприятия - с 65% от обемите през 2019. Ваканционното селище Албена отваря пункт за ваксинация и постигна 70 % напълно имунизирани персонал.

Въвежда се нови продукти - офери за съвместяване на почивка и плажен офис. Албена въведе и специализирана програма за рехабилитация след корона вирусна инфекция, както и нови лечебни програми и прием по НОИ.

"Албена" АД е утвърден като зелен курорт, заради своята еко политика и редица инициативи. "Албена" АД вече 10 години използва успешно соларно - термични колектори за загряване на вода, чрез използване на слънчева радиация. Към момента обектите разполагат с такива инсталации са - хотелите Парадайз Блу, Фламинго Гранд, Фламинго, Калиакра, Боряна, Добруджа, Ралица Делукс, Калиакра



Маре, Мура - Славуна и Арабела Бийч. Дружеството разполага с над 3000 кв.м слънчеви панели използвани за водогреење.

За по-доброто усвояване на генерираната соларна електроенергия "Албена" АД участва в пилотен проект INVADE, по програма на Европейската комисия за Наука и Иновации Хоризонт 2020. В рамките на INVADE в хотел Фламинго Гранд са инсталирани фотоволтаична инсталация и централизирана батерия, чрез които ще може да се балансира волатилната генерация на енергия от слънцето.

За 2020 г. е признат приход от полученото финансиране в размер на 131 хил. лв. "Албена" АД участва и в проект за Интегрирани енергийни решения и нови пазарни механизми за разширена гъвкавост на Европейската енергийна мрежа - X-Flex.

Албена АД въведе много промени, свързани с еко идентичността на ваканционното селище сред които са: паркинг политика с цел намаляване на вредните емисии от автомобилите; безплатни електрически шатъл - бусове пътуват от паркова

зона до плажа на ваканционното селище; пуснат е в експлоатация и втори ескалатор подпомагащ по-лесното придвижване на гостите от парковата зона към плажа; масово се налагат електрическите голф колички и електрическите велосипеди за локален транспорт; за комфорта на клиентите се обособяват все повече пешеходни зони; при водните спортове се стимулират тези при които не се използват двигатели с вътрешно горене за сметка на водни колелета, кану каяк, малки платноходки и др.

В "Албена" АД се извършва разделно събиране на отпадъците. Сключени са договори с фирми за разделно сметосъбиране и рециклиране на отпадъците. Изкупуване на отработените мазнини от дейността на ресторантите и странични животински продукти.

На 25.09.2017 г., с решение на Съвета на директорите, е приета Стратегия за устойчиво развитие на "Албена" АД. Следвайки описаните мерки в тази стратегия, Албена ще произвежда сама още по-голяма част от необходимата и енергия, ще намали загубите на питейна вода, ще повиши качеството на предлаганите храни, ще намали количеството на отпадъците, ще запази и повиши качеството на въздуха и ще продължи да бъде социално отговорна.

Сертифицирането на всички тези усилия от програми като Travel Life подсилва имиджа на Албена като зелена

дестинация и го налага като конкурентно предимство и основен мотив за продажби.

В момента в курорта има 3 800 туристи, предимно български, румънски, поляци, чехи, французи, малко белгийци. Това заяви търговският директор Маргита Тодорова. "От вчера започнахме да посрещаме и немските си гости, защото чартърите тръгнаха, а от 3 юли увеличават капацитетите си, което означава, че юли и август при нас ще дойдат така желаните ни немски гости. Що се отнася до резервации се вършат в последния момент, като дълбочината е от 2 - 3 седмици, но в Албена се надяват да реализират 550 - 600 000 нощувки. Курортът е осигурил почти на 100 процента необходимия персонал за сезона. От общо 1 600 души, 300 - 400 са чужденци - украинци и киргистанци, очакват се работници и служители от Турция и Италия.

"Сезон 2021 ще бъде два пъти по-добър от 2020", заяви изпълнителният директор на "Албена" АД Красимир Станев. Според него, в 50-годишната история на курорта, по-слаб и по-лош сезон от миналата година не е имало.

НДТ

ОТ ВСЯКО ЦВЕТЕНЦЕ НАБРАНО, ГОЛЯМ ВЕНЕЦ УВИХМЕ РАНО

Еньовден в ДГ "Първи юни" в Добрич



Еньовден - празник на билките, слънцето и водата отпразнуваха и децата от ДГ "Първи юни" №17, град Добрич. Още рано сутринта оплетоха красив венец за хубост и за лек от цветята-билки - невен, здравец, иглика, лавандула и маточина. През еньовския венец се провряха всички и малки и големи за здраве. Малчуганите научиха, че на този ден билките имат особена лековита сила. От тях се вият китки и венци, които се окачват на различни места в дома и през годината се използват за лек. На този ден всички застават с лице към слънцето. Някои казват, че не трябва да се обръщат назад, за да гледат сянката си. Други твърдят, че ако се обрънеш и я погледнеш през рамо, тя трябва да е цяла. Ако не е, болест те чака.

Децата се запознаха с

обичая Еньова Буля. Момичетата си заплетоха венцета и приготвиха еньовски китки за здраве. Всички деца пиха топъл чай, приготвен от ароматни билки, по старо поверие някои по - смелички потичаха по росната трева босички.

На 24 юни - Слънцето спира на този ден в небето, за да огледа Земята. И човек спира своя бяг, за да се огледа около себе си и най-вече - в себе си! Да си даде сметка какво добро и какво лошо е сторил през това време и по какъв път ще продължи по-нататък. На този ден той е с половин година зад себе си и с половин година надежда пред себе си. Нека спрем надпреварата с времето, да откъснем стръкче росна билка, да се усмихнем на слънцето и заредени с енергия, да извървим пътя до края на годината.

НАЦИОНАЛНИЯТ АЛИАНС ЗА СОЦИАЛНА ОТГОВОРНОСТ ПРИСЪДИ ДВЕ НАГРАДИ НА ОБЩИНА ДОБРИЧ

От 23 до 25 юни, в КК "Златни пясъци" се проведе годишният Национален форум "Социални услуги, предприемачество и заетост", организиран от Националния алианс за социална отговорност. При раздаването на годишните награди на НАО, Община град Добрич получи награди в две направления: В категория "Социални услуги" награда за успешно участие в процеса на деинституционализация и реализиране на добри практики получиха Комплексът за социални услуги, предоста-

вящ резидентна грижа за деца и младежи с увреждания и в категория Общини - награда за устойчиво развитие на партньорството, социалните политики и услуги за Община град Добрич. Наградите са своеобразно признание за труда и усилията на всички хора, които предоставят социални услуги и подкрепя на уязвими групи в град Добрич, както и на усилията на Община град Добрич да развива непрекъснато услугите в социалната сфера.

Паша ГРАДЕШЛИЕВА



БАЛЕТНА ФОРМАЦИЯ "MY DANCE" - С ПОРЕДНИ ОТЛИЧИЯ ОТ КОНКУРС ЗА ТАНЦИ

На 26 юни момичетата от балетна формация "MY DANCE", с ръководител и хореограф Пламена Петрова, взеха участие в конкурс за танци "Магията на танца" - град Шумен и спечелиха четри купи.

В категория съвременни танци в различните възрастови групи те се явиха с част от танците от танцовия спектакъл "Хари Потър и философският камък", като във всяка възрастова група те спечелиха купа. Въпреки че най-малките, поради грешка на организаторите, бяха поставени във възрастова група с по-големи деца, те грабнаха специалната награда на журито - купа за танците "Таласъмите от Гринготс" и "Вълшебната арфа". При по-големите момичета танците "Хелоуин в Хогуортс" и "Ключове" извоюваха трето място - купа, а най-големите момичета впечатлиха публиката, журито и дори водещия на конкурса с танците "Квидич мач" и "Дя-

волска примка" - второ място - купа.

В категория характерни танци най-малките и най-големите момичета от БФ "MY DANCE" участваха с по един танц - "Фламенко" и "Ориенталски танц". Там те бяха отличени от журито с награда за хореография - купа. "Ориенталски танц" изпъкна и с техниката, която Юлия Георгиева преподаде на красивите момичета в няколко семинара през изминалата година. Също така се включиха с прекрасни корекции по хореографията на танца.

Юлия Георгиева е преподавател, хореограф и танцьор във Франция от години. Участник е в световни турнета с Kazafy Troupe France, Bellydance Evolution и много други. Води Bellydance класове за напреднали и начинаещи. Bellydance танците са изключително популярни във Франция и в нейните групи се включват дори възрастни и деца.

ДА ОТГЛЕДАШ БИЛКА И Я ПОДАРИШ ЗА ЗДРАВЕ!

„Еньовден е!“, празник на билките - една от дейностите заложени в проекта на ДГН 10 „Слънчице“, - „ЕКО-ОБРАЗОВАТЕЛНА ГРАДИНКА“, по Национална кампания „Обичам

заобикалящия ги природен свят. Планираните дейности с децата са интегрирани в образователното съдържание по групи и се осъществяват чрез разнообразни форми.



природата - и аз участвам, финансирана от ПУДООС и МОСВ. Под ръководството на своите учителки, децата отгледаха разсад и засади в билковата градина - маточина, мащерка, лайка, розмарин, лавандула, здравец, невен, мента, от които за празника изплетоха венец, свиха китки за здраве за своите родители и им ги подариха рано сутринта на празника. Една част от събраните на Еньовден билки ще бъдат изсушени за лековит чай през зимата, а друга - хербаризирани за изработване на книгоразделители. На импровизираното празнично парти по групи, между песните, игрите, ритуалите и снимките, децата се подкрепиха с вкусен билков чай.

Целта на проекта „ЕКО-ОБРАЗОВАТЕЛНА ГРАДИНКА“, е създаване на подходяща образователна среда в детската градина и активиране траен интерес у 3-6 годишните деца към екологични знания, практически дейности за отглеждане на растения и грижливо отношение към

В дейност „Природна лаборатория“, децата засяха семена на различни растения още през месец февруари - цветя, билки, подправки, зеленчуци за отглеждане на разсад - домати, чушки, краставици, тиквички и се грижиха за тях, осигурявайки им нужните условия за развитие. След като пораснаха достатъчно, ги засадиха в обособени опитни кътове за всяка група в двора на детската градина. Децата с помощта на своите учители и помощник-възпитатели продължават да се грижат за порасналите растения навън - поливат, окопават с подходящи за тяхната възраст инструменти. В специален „Дневник на градинаря“, се отразяват проведените земеделски дейности и промените в развитието на растенията от природния кът при различни експериментални условия, а в постоянния природен календар, децата ежедневно отразяват климатичните промени. През лятото и есента децата ще събират листа, семена и плодове от различни расте-



ния, от които ще изработят панна „Вълшебства от природни материали“, за украса на интериора.



Дегустацията на произведената зеленчукова продукция „Вкусът на нашата градинка“, предстои, ако успешно отгледаме всички засети и засадени зеленчуци - домати, пипер, краставици тиквички, моркови и др. Децата ще проследят целия процес на получаване на любимите зеленчуци от семката до плода, ще се наслаждават на резултата от своя труд и ще уважават храната, изискваща толкова много грижи и търпение. Възпитателния ефект на

проекта е насочен към опознаване на растителното многообразие, преживяване на раждането на растението, участие в неговото развитие и използване на резултата от своя труд по предназначение - зеленчуците - като здравословна храна, билки за природолечение, цветята и паната от различни части на растенията - за украса и естетическа наслада.

Като резултат от придобития опит и знания в процеса на отглеждане, грижа и консумиране на продуктите от отглежданите растения, децата ще формулират в достъпни, лесно приложими в живота екологични правила, а на пленер „Правилата научи и ги наричай си“, ще ги илюстрират. Художествено-творческия резултат от екологичното им образование по проекта ще бъде издаден в малка джобна книжка „Еко-кодекс...“ И това не е всичко... В „Приказки за доброто дело“, децата ще могат свободно да разказват за емоционални моменти и преживявания от дейност-

ите, в които участват, да споделят опит и да обсъждат достъпни за тях екологични проблеми. Повишавайки чувствителността им към добрите дела за опазване на природата, развивайки уменията им да откриват и се наслаждават на нейната красота, учейки ги да ползват разумно нейните дарове без да я унищожават, ние изграждаме правилно емоцио-

възможност за свързването им в различна конфигурация е интересно предизвикателство за развитието на двигателната култура на децата.

Екипа на ДГН 10 „Слънчице“, очаква с реализирането на проекта „Еко-образователна градинка“, да постигне в системата и в практически план целите на екологичното възпитание в детската градина - децата да опознаят достъпните



нално оценъчно отношение и поведение към нея. Своите чувства и преживявания от летните приключения сред природата запечатани в снимките децата ще споделят във „Видеofilm с послание...“

„Обичаме природата и сме част от нея“, е дейността, осигуряваща укрепване на физическото здраве на децата, спортване и игри на двора с многофункционалните уреди на Пиклер. Те са изцяло изработени от дърво и могат да се ползват както на двора, така и в занималнята. Тяхната мобилност и

за тях закони на природата, да използват получените знания и умения в реална дейност за отглеждане на растения, да осъзнаят себе си като част от природния свят и да пазят чиста околната среда, да усвоят умения за здравословен начин на живот, хранейки се приоритетно с растителна, „слънчева“, храна и да укрепват своето физическо здраве със спорт и игри.

„Ако всеки човек на късче от своята земя би направил всичко възможно, колко красива би била нашата земя, / Антон Чехов/

ПЕТРОВДЕН ОТБЕЛЯЗВАМЕ НА 29 ЮНИ

Според църковния календар този ден е отреден за светите Петър и Павел. За традицията на българина обаче светите са считани за братя и имат два отделни дни за почитане - Петровден е на 29 юни, а Павловден - на 30 юни.

Според житието му, Свети Петър бил обикновен рибар на име Симеон. Именно Христос му дал името Петър - означаващо камък. Когато залавят Христос, св. Петър три пъти се отрича от него - за което

Двамата апостоли Петър и Павел символизира заблудата и покаянието и се смятат за едни от най-ревностните последователи на Христос.

В народните вярвания Петър и Павел са двама братя - Петър богат и неотстъпчив, Павел - сиромаш и справедлив.

На св. Петър се паднало да държи ключа за портите на рая. Да съди кой е праведен и ще влезе, кой е грешник и ще отпрати. Справедливостта на неговата дума никой не можел да подложи на съмнение, защото дори, когато майка му - лоша и проклета жена, напуснала този свят и отишла пред портите, той не я пуснал.

За светията на този ден задължително на масата се слагат ябълки петровки. Също се приготвя тиквеник, млечна баница, кокошка с джанки, и ястие наричано „бял мъж“ (или „белмъш“ и „кутмач“). Петровското пиле или поне пилешкото също е задължително.

Имен ден празнуват: Петър, Петьо, Павел, Камен, Петя, Павлина, Полина

На 30 юни църквата празнува Събор на светите славни и всехвали дванадесет апостоли

Събор на светите славни и всехвали дванадесет апостоли е празник за обща прослава на Христовите благовестители, наречени апостоли, т.е. пратеници.

Те са Симон Петър, Андрей Първозвани, Иаков Заведеев, Иоан Богослов, Филип, Вартоломей, Тома, Матей, Иаков Алфеев, Иуда Иаковов, Симон Зилот, Матий (Матия) - на мястото на Иуда Искариот.

Към тях се причислява и апостол Павел, затова този ден се казва още Павловден.

КОЙ ПОБЕДИ НА СЪСТЕЗАНИЕТО ПО РИБОЛОВ В БАЛЧИК?

Отговорът е: ВСИЧКИ!
В неделята 27 юни, когато се отбелязва Световният ден на риболова, ГЕРБ-Балчик организира състезание по риболов. Надпреварата умишлено не бе рекламирана медийно,

един от тях имаше награда - риболовни принадлежности. Някои бяха дошли със семействата си, имаше и такива, които дойдоха с внуците си, а и малчуганите най-много се вълнуваха срещу жаркото



Виртуозът в лова на попчета, 5-годишната Дария Градинарова.

защото имаше опасения, че мястото на вълнолома /пристанището в Балчик/ ще се окаже недостатъчно за желаещите, а и може да се попречи на редовните любители на риболова, които се струпват тук в следобедните часове на деня.

В състезанието участваха близо 40 души, като за всеки

слънце след всяко уловено рибе.

В крайна сметка се оказало, че предизборна кампания може да се прави без натрапчивост, без обещания и политически речи, с цел обединяване на поколения и хора с различни или без политически пристрастия.

СЕДМОКЛАСНИЧКА ОТ СУ "П. Р. СЛАВЕЙКОВ" С ПЪРВО МЯСТО НА НАЦИОНАЛНО СЪСТЕЗАНИЕ ПО ИЗОБРАЗИТЕЛНО ИЗКУСТВО

Екатерина Вълчанова от 7 а клас на СУ „П. Р. Славейков“, завоюва първо място сред седмокласниците на Националното състезание „Лаборатория за изкуство“, инициатор от МОН. Даровитото момиче е удостоено с грамота за призовото си място и с грамота от Председателя на Националната комисия - проф. д-р Бисер Дамянов,



художник и преподавател в ПУ „Паисий Хилендарски“.

Според регламента на състезанието, учениците са разделени в 5 възрастови групи - от 4 до 10 клас. В своята възрастова група талантливото момиче грабна призовото място в надпревара с 38 участници от цялата страна. Състезанието се провежда в 3 кръга - общински, областен и национален, като се задава глобална тема, която обединява темите в раз-

личните кръгове. През тази учебна година общата тема бе „Спорт“. Състезанието провокира учениците да изявят своите таланти в областта на изкуството и е своеобразна платформа за откриване на млади таланти.

Катя рисува от малка и това е заниманието, което ѝ доставя най-голямо удоволствие, макар да споделя, че още много рано да определи дали това ще е нейният избор, когато порасне. Обича да рисува хора, а предпочитаната техника е графика - с традиционен молив или използването на специална програма за дигитални изображения на таблет. Не скрива, че е изкушена и от компютърната анимация, но признава, че има още много какво да научи. Не случайно сред любимите ѝ предмети в училище са изобразителното изкуство и ИТ, но харесва и английския език, а с останалите предмети също се справя отлично. За националния кръг нашето момиче се класира с максимален брой точки на областно ниво, след като в първите два кръга се справя с практическо изпълнение на поставените задачи. В последния кръг състезанието включва тест, свързан с познанията на учениците от областта на теорията и историята на изкуството, носещ 30% от оценката. Задачата, която е била поставена на малките художници, е била изработването на плакат. Техниката на създаване включва освен графично изображение и текст, а идеята е синтезирано представяне на определена информация. И макар формата на практическата задача да е била изненада, Катя се справя блестящо.

МИЛЕН НИКОЛОВ ОТКАЗАЛ ШЕФСКИ ПОСТ В ДОБРУДЖА

Ръководството на Добруджа продължава работата си по окомплектоването на състава и управленския екип, информира Sportal.bg. От клуба са се свързали с бившия изпълнителен директор на Янтра (Габрово) - добричлията Милен Николов, който наскоро напусна габровци след година и половина работа и успешно приключил първи сезон за отбора във Втора лига. Милен Николов, който преди това работеше във Витоша (Бистрица), успя да подготви Янтра за влизането от Трета във Втора лига и да задържи клуба в професионалния футбол.

Поради тази причина от Добруджа са се свързали с Николов с предложението той да замени напусналия Светослав Петров. Въпреки добрите условия в личен план обаче Николов е отказал офертата, тъй като не е получил необходимите гаранции от ръководството на добруджанци. "От Добруджа влязоха в контакт с мен още преди



края на сезона, като изрично ми желание бе да приключа ангажиментите си с Янтра и тогава да седнем и говорим. В крайна сметка с Управителния съвет и част от треньорското ръководство и администрацията проведохме дълга среща. На нея се запознах детайлно със ситуацията в клуба и прецених, че не е удачно да приема предложението. Добруджа е моят роден клуб и да застана начело му, е голяма отговорност. Не само пред футболната общественост, но и пред целия град. Добрите лични финансови условия, които

ми бяха предложени, остават на заден план. За мен е важно в клуба да има прозрачност и финансова грамотност, да се стреми да бъде изряден и да се работи професионално, да се спазват поетите ангажименти и обещания към футболисти, треньори и администрация, за да им се гарантира спокойна обстановка за работа. Да има визия какво и как иска да го постигне и да следва определения за тази цел път. За съжаление, срещата с ръководството не ме убеди, че това може да се случи", сподели Николов пред Sportal.bg.

СРЕБЪРНИ МЕДАЛИ ЗА МЛАДИТЕ ХАНДБАЛИСТИ НА ДОБРИЧ

Отборът на Добруджа спечели сребърните медали в държавното първенство по хандбал за юноши до 14-годишна възраст. На финалния турнир, проведен в Горна Оряховица, нашите момчета демонстрираха завидни умения и заслужено стигнаха

до мача за титлата. Без проблеми те се класираха за полуфиналите, където се наложиха убедително с 18:12 над състава на домакините - Раховец (Горна Оряховица). В мача за първото място съперник на добричлииим бе тимът на Поморие. Двамата отбора направиха здрав

мач, в който момчетата от крайморския град се наложиха с 21:17. Двама състезатели на Добруджа намериха място в "идеалната седмица" на турнира - Калоян Бадев, който бе определен за най-добър защитник в първенството, и Георги Стайков.

СЕДМО МЯСТО ЗА НИКОЛА МИХОВ НА БАЛКАНИАДАТА ПО ЛЕКА АТЛЕТИКА

Двама състезатели на СКЛА "Добрич" - Никола Михов и Невена Христова, представиха България на Балканското първенство по лека атлетика за мъже и жени, което се проведе на 26 и 27 юни в град Смедерево, Сърбия. Възпитаниците на треньора Галин Костадинов бяха включени в националния отбор след отличното си представяне в държавните шампионати. В дисциплината хвърляне на чук Никола Михов зае седмо място в Сърбия с постижение 63.80 м, а 18-годишната Невена Христо-



ва завърши 11-а в мятането на диск с 34.17 м. В Балканиадата участва и състезателят на балчишкия

клуб "Черно море 2005" Живко Господинов. Той зае девето място в хвърлянето на чук с 59.06 м.

ЖЪЛТО-ЗЕЛЕНИТЕ ОТСТЪПИХА НА СОЗОПОЛ В ПЪРВАТА СИ КОНТРОЛА

В контролна среща, проведена в Созопол, футболите на Добруджа загубиха от местния едноименен тим с 3:0. Диян Молдованов откри резултата в 26-ата минута от дузпа, отсъдена за нарушение в наказателното поле срещу Симеон Баев. Три минути по-късно Борис Тютюков удвои, а десетина минути след почивката Кристиян Парашкевов оформи класическия успех. Това бе първата лятна контрола за добруджанци, които се стягат за новото първенство във Втора професионална лига.

Любопитното е, че след четири седмици - на 24 юли, двата състава ще се срещнат и в първия кръг от



новия сезон също на "Арена Созопол". Дотогава момчетата на Радослав Боянов ще изиграят още четири контроли. На 3 юли ще срещнат новака в Първа лига Пирин (Благоевград). За 10 юли е уговорена контрола с юношеска-

та формацията до 19 години на Черно море (Варна), а на 14 юли добричлии ще гостуват във Варна за контрола с мъжкия състав на "моряците". Петата и последна лятна проверка на Добруджа ще е на 17 юли с Лудогорец 2.

ЗЛАТО ЗА АНТОАНЕТА КОСТАДИНОВА НА СВЕТОВНАТА КУПА В ОСИЕК

Българката Антоанета Костадинова спечели златен медал на 10 метра пистолет на Световната купа по спортна стрелба в Осиек (Хърватия). Тя даде четвърти резултат в квалификациите от 579 точки, но беше най-добра във финала с 240.0 точки, като изпревари с 2.5 точки Карина Вимер (Германия) след последната решителна елиминационна престрелка. С бронза се окичи Юлия Коростилова (Украйна) с 216.8 точки. Мирослава Минчева се класира 18-а в дисциплина-



та с 571 точки в пресъявките. На 10 метра пистолет при мъжете Кирил Киров завърши 21-и с 576 точки в квалификациите, Самуил Донков е 39-и с 572 точки, а Калоян Стаменов е 52-

с 567 точки. Антон Ризов се нареди 61-и на 10 метра пушка с 618.6 точки в квалификациите. В същата дисциплина при жените Таня Ризова е 44-а с 622.1 точки.

ЧЕХИЯ ИЗХВЪРЛИ НИДЕРЛАНДИЯ ОТ ЕВРО 2020

Чехия поднесе голямата изненада до този момент на Евро 2020 и отстрани Нидерландия на 1/8-финалите след победа с 2:0. Решаващият момент се оказа червеният картон на Матис де Лихт в 52-ата минута, когато бранителят на Ювентус направи сериозна грешка и остави съотборниците си с десет човека. Головете за чехите бяха дело на Томаш Холеш (68') и Патрик Шик (80').

Играчите на Франк де Бур започнаха много по-активно от своя противник и изглеждаха по-острият тим в първите 10-15 минути. Първата възможност за гол дойде в 8-ата минута,

когато след късо изпълнение на корнер топката бе центрирана опасно в наказателното поле към Матис де Лихт, вратарят се размина, кълбото се оказа високо за бранителя и той само я върна, а ударът впоследствие бе неточен. В 22-ата минута играчите на Ярослав Шилхави отговориха с отлично центриране на Масопуст, което бе достигнато много опасно от Томас Сучек, но топката премина покрай вратата. В следващите минути те увеличиха оборотите и на няколко пъти топката бе пратена опасно в наказателното поле, но добри намеси на Де Лихт пре-

дотвратиха по-сериозни неприятности. Най-опасното положение за тях дойде в 37-ата минута, когато Лукаш Масопуст навлезе в наказателното поле, но сякаш се забави малко с подаването към Антонин Барак, чийто удар бе отбит от Де Лихт със сетни усилия.

Нидерландците пропуснаха най-чистото положение в срещата до момента в 50-ата минута, когато Данийл Маален направи страхотен самостоятелен пробив, но Вацлик излезе и успя да грабне топката от краката му около точката за дузпа. Само минута след това Патрик Шик се оказа очи в очи срещу Матис де Лихт, бранителят успя да се обърне, но игра с топката с ръка и след преглед с VAR бе изгонен. Така Франк де Бур бе поставен в изключително сложна ситуация, след ка-

то неговият тим остана с човек по-малко. В 68-ата минута центриране от корнер намери в наказателното поле Калаш, той подаде в обратната посока към Томаш Холеш и деветката на чехите се записа за 1:0. Играчите на Ярослав Шилхави решиха всичко в 79-ата минута, когато Томаш Холеш пое топката в наказателното поле, напредна отлично, влезе в наказателното поле и пусна къс пас към Патрик Шик, който преодоля Стекелембург за втори път. След второто попадение Франк де Бур се опита да направи някои промени, но неговият тим така и не успя да създаде нещо наистина сериозно пред вратата на своя противник.

По този начин играчите на Чехия се класираха за 1/4-финалите, където ще се изправят срещу Дания.

СЕРИНА НЯМА ДА УЧАСТВА НА ОЛИМПИАДАТА

Тенисистката Серина Уилямс няма да участва на Олимпиадата в Токио. Тя не е включена в състава на САЩ за Игрите в японската столица, които стартират на 23 юли.

39-годишната Уилямс има четири златни олимпийски медала - един на сингъл от Лондон 2012 и три на двойки с по-голямата си сестра Винъс от Сидни 2000, Пекин 2008 и Лондон 2012. На последните Игри в Рио 2016 Серина отпадна в третия кръг от Елина Свитолина, а със сестра си Винъс загубиха в първия кръг при дуетите. "Има много причини, зара-

ди които взех решението си за Олимпиадата. Не искам да ги обяснявам в момента. Може би друг път", коментира 39-годишната Уилямс ден преди началото на "Уимбълдън", на който тя ще се опита да спечели 24-ата си титла от "Големия шлем".

Редица водещи играчи, сред които са Рафаел Надал (Испания), Доминик Тийм (Австрия) и Григор Димитров, също няма да играят в Токио. Швейцарецът Роджър Федерер пък ще реши в зависимост от представянето си на "Уимбълдън".

В центъра на спортния

CenterSport
www.centersport.org

СТРОИТЕЛНИЯТ СЕЗОН ЗА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ Е В РАЗГАРА СИ

От ръководството на общината разказват в снимки и думи за това какво се върши и какво се подготвя, за да бъде свършено

* Център за социални услуги в с.Безмер: преустройството на сградата се изпълнява, доставен е автомобилът за разнос на храна, изработва се професионалното кухненско оборудване. Финансиращият

та, в с.Попгруево, „Единадесета“, в с.Зърнево (финансиране от Националния бюджет), „Дунав“, „Пирин“, „Тимок“, в Тервел (финансиране ДФЗ), „Единадесета“, в с.Бонево ще бъдат преасфалтирани. На по-късен етап ще се работи и по улици „Втора“ и „Тридесета“, в с.Орляк, „Родопа“, в Тервел, „Шеста“, в Каблешково и „Единадесета“, в с.Нова



орган, ДФЗ, е одобрил обществените поръчки, през есента обектът ще бъде открит (виж снимки);

* Сватбен салон в с.Зърнево: Проектването е в ход, направено е разпределението на помещението, проектирани са всички ключови елементи на сградата. Тя е едноетажна с площ 1100 кв.м., със скатен покрив с борд, със зала за 600 гости, подиум за младоженци, място за барбекю, два блока със санитарни възли, разливна, складове, гримьорна. Паралелно с работата по сградата, общината ще обяви и обществени поръчки за изграждане на паркинги и ограда, както и за доставка на мебели. Строителството трябва да приключи идната година. Ще бъде предложено на общинския съвет да определи

Камена. Предстои и укрепване на свлачището на пътя Жегларци-Бенковски. Търсят се средства и за свлачището на пътя за Войниково-Нова Камена. Ще се правят покритията на значими за общинския център сгради – ритуалния дом и Старият съвет. Предстоят и още няколко ремонта и доставки, по които се работи и които ще допринесат за по-добри условия за работа в общинските обекти – нов конвектомат за ДГ „Първи юни“, видеонаблюдения, спирки, нови кътове в парка на Тервел (ПУДООС). Работи се по изграждане на нови трибуни за зрители на градския стадион в Тервел (Проект „Красива България“). Изпълнителят трябва да изтегля техниката си към Тервел, за да започне



такса за ползване на сградата за тържество от всички граждани на общината, които имат нужда от голяма зала за празниците си. Финансирането на всички разходи по тази сграда е от националния бюджет и с нищо не ощетява бюджета на Община Тервел (виж снимки);

* Площад „Старият дъб“, с паметник на Васил Левски – ремонтът е в ход, финансира се от ДФЗ и от бюджета на общината. Паметникът също е с два източника на финансиране – от общинския бюджет се заплаща за излизане на бетоновия постамент, а всички останали разходи (пластики, озеленяване, облицовки с гранит) се поемат от даренията на граждани и фирми. Ще се добави и нов акцент в района на площада – в зелената площ между големия фонтан и читалището, над площадната зона, ще бъдат монтирани обемни букви, изписващи името на града. Буквите са декорирани с житни класове и синьо небе – символ на необятната и плодородна шир на Добруджа, в чието сърце е сгушен нашия град (виж снимка на проекта);

* Общината се подготвя за откриване на строителните площадки на няколко обекта и това ще стане през м.юли – алея в градския парк към хижа „Алгара“, ще бъде асфалтирана, спортна площадка в училището в с.Нова Камена ще бъде изградена (финансиране ДФЗ), улиц.Втора, в с.Безмер, „Първа“ в с.Градница, „Деве-

ремонта на ул.„Тича.“. От Община Тервел пожелават на всички успешно лято с умерени температури и валежи – за строители и земеделци!

ДЕНИСЛАВА ДИМИТРОВА ОТ СТУДИО "САРАНДЕВ" С НАГРАДА ОТ ПЕВЧЕСКИ КОНКУРС В ГРАД ПЛОВДИВ

На 25 и 26 юни в град Пловдив се проведе XVIII Национален конкурс за изпълнители



на забавна песен, в който взе участие Денислава Димитрова от Студио за поп-рок певци „Сарандев“, при Младежки център – Добрич, с вокален педагог Елена Карабелова. Тя грабна престижното трето

САЧЕВА: САМО НИЕ ИЗГРАЖДАХМЕ УЧИЛИЩА В ПОСЛЕДНИТЕ 30 Г.

„За последните 30г. единствено нашите правителства не искаха да закриват, а да строят училища. В изминалия мандат открихме нови модерни сгради, включително в малки населени места.“ Това каза пред жители на село Победа водачът на листата на ГЕРБ-СДС за област Добрич

обясни тя.

При преходния мандат беше изпълнен ангажиментът за двойно увеличение на възнагражденията на педагозите. Според Сачева е напълно реалистично средната учителска заплата да стане 2500 лв. „Трябва да стимулираме повече млади хора с добри



Деница Сачева.

В образованието бяха вложени над 2 млрд. лв., а при евентуален следващ мандат инвестициите ще бъдат продължени. „Желанието ни е децата да имат подходящи условия за обучение. Затова предвиждаме изграждането на нови STEM кабинети за обучение по математика, информатика и природни науки, закупуване на съвременна апаратура за професионалните гимназии, както и нови физкултурни салони за училищата, в които няма такива,“

образователни резултати да бъдат учители. Променихме план-приема във висшите училища, като дадохме акцент на педагогическите специалности. Въведохме и допълнителни стипендии за бъдещите преподаватели. За първи път тази година имаме сериозен интерес,“ заяви водачът на листата в Добрич и добави, че учител е професията, която създава всички останали професии.

ГЕРБ – Добрич
Купуването и продаването на гласове е престъпление

ДЕСИСЛАВА ТАНЕВА В ДОБРИЧ: ЗАРАДИ ПОЛИТИЧЕСКИ РЕВАНШИЗЪМ СМЕ НА ПЪТ ДА ИЗГУБИМ 12 МЛРД. ЛВ.



„Заради политически реваншизъм сме на път да загубим 12 млрд.лв. по Плана за възстановяване и устойчивост.“ Това каза водачът на листата на ГЕРБ-СДС в Сливен Денислава Танева на среща със земеделци от Добрич и региона.

над 6 месеца, се преправят и вместо експертни становища се получават нареждания по телефона. „Пример е проектът за възстановяване на напоителните системи. С национални средства няма как да го направим и работихме много, за да се възползваме от европейското финансиране,“

посочи Танева. Тя призова земеделците да поемат инициативата, тъй като решенията на държавата зависят изцяло от нуждите им.

На срещата бяха представени и основните акценти в предизборната програма на ГЕРБ за сектора – модернизация, повишаване на конкурентоспособността и развитие на екологосъобразното земеделие. „Иницирахме запазването на преходната национална помощ и подкрепата за животновъдството за неселекционни животни ще продължи. Помощта за тютюна за реалните производители – също,“ добави Танева и похвали земеделците от Добрич за разкриването на нови стопанства за отглеждането на

плодове, зеленчуци и животни.

Деница Сачева подчерта, че в бъдещ мандат ще се търси гъвкава регулация на трудовите отношения между производителите и работниците им. Тя припомни, че заедно със синдикатите ще бъде разработена програма за заселване в България на българи от големите ни диаспори в чужбина. „Желанието ни е да стимулираме производството на екологично чисти храни и здравословно хранене, да подкрепим млади фермери и стартираш бизнес в селските райони, както и да работим за модерно и достъпно напояване,“ каза още тя.

ГЕРБ – Добрич
Купуването и продаването на гласове е престъпление

ГЕРБ НЕ ПРЕДВИЖДА ПРОМЯНА НА ДАНЪЦИТЕ

Не възнамеряваме да променяме данъчния модел, като ще запазим плоския данък от 10%, каза в Балчик водачът на листата на ГЕРБ-СДС за област

да предлагаме модерно и конкурентно обучение на младите хора,“ посочи тя.

В програмата на партията е заложена промяна в Закона за насърчване на заетост-



Добрич Деница Сачева. По думите ѝ прогресивното доходно облагане, което предлагат други политически формации, ще удари най-много средната класа.

Пред членовете и симпатизантите на партията открил като приоритет приемането на България в Евроразона и постепенното изравняване на доходите на българите с тези на западноевропейците. „Основните причини българите да заминават в чужбина са търсене на по-качествено образование и по-добра платена работа. Трябва да продължим реформата във висшите ни училища и

та, с която ще се създадат повече възможности за предприемачество. Силен акцент е поставен и върху изграждането на индустриални зони и пътна инфраструктура, за да бъдат привлечени инвестиции и да се създадат повече работни места. Според Сачева ще се създадат условия за стартиране на бизнес изцяло по електронен път. Ще бъдат съкратени проверките на необходимите документи и ще бъдат премахнати 50% от регулаторните режими.

ГЕРБ – Добрич
Купуването и продаването на гласове е престъпление

ДЕВЕТ НАГРАДИ ЗА ПЕВЧИТЕ НА СТУДИО "САРАНДЕВ" ОТ КОНКУРСА "МОРСКО КОНЧЕ" - ВАРНА

Неделният ден донесе нови успехи за Студио „Сарандев“. Два дуета и 7 млади изпълнители от певческата школа на Младежки център с вокален педагог Елена Карабелова

ните отличия: първа награда за Мартин Стоянов, първа награда за дуета Денислава Димитрова и Мартин Стоянов, първа награда за дуета Преслава Тодорова и Максим Панайотов.



взеха участие в XIV Национален конкурс за млади изпълнители на популярна песен „Морско конче“, – Варна 2021 и станаха носители на след-

Даниела Йорданова, две специални награди – „Наградата на Националния дворец на децата, за Ванина Григорова и „Наградата за най-добро изпълнение на чуждоезична песен,“ за Максим Панайотов.

Изпълненията на участниците бяха оценявани от жури в състав: Нелко Коларов (председател), Християна Дънкова и Доно Цветков.

В Гала Концерта имаше четирима представители на Студио „Сарандев“, – Мартин Стоянов, Максим Панайотов и двата дуета. След края на концерта те останаха, за да им бъде направен професионален видеозапис – награда от организаторите.

Талантите на Студио „Сарандев“, достигнаха до участие в присъствения етап на конкурса „Морско конче“, след първи онлайн етап - предварителна селекция, при който до участие във всяка възрастова група бяха допуснати до 10 изпълнители.



ЧАСТНИ ЛЕКАРСКИ КАБИНЕТИ

МЦ "ВИВА ФЕНИКС". Тел. 058 580 111; 058 580 222.

Д-р ПЛАМЕН КИРИЛОВ - УРОЛОГ
преглежда пациенти само в кабинета си на ул. "Захари Стоянов," 14
в понеделник, вторник, четвъртък от 15.30 до 18.30 ч. - с направление;- свободен прием. Тел.: 0889 736101**Доцент д-р Гашев, специалист вътрешни и бъбречни болести, отравяния, алергии** - тел. 62-53-41, 0889/040 584, комплекс "Лебед" вх. "В" /зад паркинга на Банка "Биохим"
СТОМАТОЛОГ - д-р Меглена ПОПОВА, - ул. "Хр. Смирненски" № 4, тел. 84-17-03, всеки ден от 14 до 19 часа.**НЕВРОЛОГ:** д-р Н. Бежаров, тел. 0886/236951, прегледа и по домовете. Неврологично отделение МБАЛ - Добрич и Медицински център "Вива Феникс"**ПРОФ. ЕНЧО КАЛЧЕВ - ХИРУРГ** - понеделник 14-17,30 ч.; Очен кабинет - д-р М. Калчева - GSM 0888502176; Д-р Ананиева - GSM 0888380756; понеделник 9-17, четвъртък 14-17, петък 9-16 ч.; гр. Добрич, ул. "Л. Каравелов" № 8, вх. Б, ет. 1, тел. 058/4-76-34

ПРЕВОДИ

ПРЕВОД от и на китайски език, 0887/377887 Преводи от и на английски език, 0899/116291



УСЛУГИ

ИЗВЪРШВАМ РЕМОТ НА СЪЛБИЩНО ОСВЕТЛЕНИЕ, ЕЛ.ИНСТАЛАЦИИ, БОИЛЕРИ И ДР. GSM: 0896288226

ВУК УСЛУГИ - ГАРАНЦИЯ. Тел.: 0885/187 183.

СЧЕТОВОДНА КЪЩА "ПАМИР": фирмено регистриране, пълно административно и счетоводно обслужване. Анализ и експертизи, обосновки по кредити. Годишни данъчни декларации, ДДС, НОИ. Тел.: 0888/699 441, 058/824856.

ЛАЗЕРНА ДЕНТАЛНА КЛИНИКА

ул. "Райко Цончев" №7
раб. вр. 8.30-12.00 ч., 14.30-18.00 ч.
събота 9.00-15.00 ч.
тел. 058 60 56 60, 0897 62 94 93
www.laserdent.bgСПЕШЕН
ТЕЛЕФОН

г-р Галина БОДИЧЕВА

КАБИНЕТ: ул. "България" 8, тел.: 0889/95 19 91,
сл. тел.: 590 320

- * СЕМЕЕН ЛЕКАР
- * СПЕЦИАЛИСТ ДЕТСКИ БОЛЕСТИ
- * СЕМЕЙНА ОБЩА МЕДИЦИНА
- * ХОМЕОПАТИЯ

"ВалиДанс" - извършва всички видове боджийски услуги /пръскана мазилка "Валентино", шпакловка, латекс, фасаген, блажна боя/, мострена къща - ул. "Отец Паисий" 3, 0888/917986, тел. 058/603 876Ако имате проблеми с колата, решението им е
В АВТОСЕРВИЗ
"ДОКТОР МОТОРС"!

Тук се извършва ремонт на двигатели, ходова част, скоростни кутии; смяна на масла, филтри, ремъци.

При нужда или спешен случай -
0899/62 92 76 или 0899/75 93 63.

Тук се извършва също монтаж и ремонт на газови уреди и монтаж на метан-уредби на

лизинг - 0898421941

АВТОСЕРВИЗ "ДОКТОР МОТОРС" ще намерите на ул. "ПОП БОГОМИЛ" 14 /старата Бирена фабрика/



Тук се лекуват всички "болежки" на вашия автомобил!

ПРОДЪЛЖАВА ИЗПЛАЩАНЕТО
НА СУБСИДИИТЕ ЗА ХУМАНО
ОТНОШЕНИЕ КЪМ ЖИВОТНИТЕ

ДФ „Земеделие“, преведе още над 2 млн. лв. (2 045 032,56 лева) на 205 земеделски стопани, кандидатствали по мярката 14 „Хуманно отношение към животните“, от ПРСР 2014-2020 г. Заедно с разплатените на 28 май средства, общият размер на плащанията по мярката достигна близо 5,8 млн. лв. (5 774 376,05 лева), изплатени на общо 581 земеделски стопани.

Припомняме, че мярката има за цел да осигури по-добър здравен статус на животните и да подобри хигиената при тяхното отглеждане. Заложените дейности трябва да гарантират по-качествени и по-безопасни храни от животински произход, опазване на околната среда, както и повишаване безопасността

на труда на фермерите. Субсидиите следва да компенсират частично или изцяло земеделските стопани за направените от тях допълнителни разходи, свързани с отглеждането на едрите и дребни преживни животни (ЕПЖ и ДПЖ).

Финансовата помощ на останалите одобрени кандидати ще се изплаща поетапно след приключване на всички проверки.

ДФ „Земеделие“, напомня на кандидатите по мярката 14, че обработката на подадените заявления се извършва децентрализирано. Стопаните могат да получат допълнителна информация в областните дирекции на фонда (Отдел РРА - РА). Плащанията по мярката продължават.

ДФ „Земеделие“, - РА

ЗАПОЧНАХА ПЛАЩАНИЯТА
ПО НАЦИОНАЛНАТА
ПРОГРАМА ПО ПЧЕЛАРСТВО

ДФ „Земеделие“, започна изплащането на финансовата помощ по Националната програма по пчеларство (НПП) за прием 2021 г. Към момента са преведени 205 564 лв. на 80 кандидати. От старта на приема за плащания по програмата до момента са приети близо 200 заявления.

Пчеларите, изпълнили договорите си, могат да подават заявления за плащане до 15 август 2021 г. в областните дирекции на ДФ „Земеделие“.

Подадените заявления за плащане подлежат както на административни проверки, така и на проверки на място за изпълнението на дейностите по договора. Припомняме, че кандидатите по Пчеларската програма трябва да са извършили одобрените им разходи в периода от 1 август на предходната финансова година

(2020 г.) до 31 юли (2021 г.) на финансовата година, за която са кандидатствали.

За всяка от посочените в договора дейности от мерките на НПП може да бъде подадено отделно заявление за плащане. Важно изискване е кандидатът да има валидна регистрация като земеделски стопанин в регистъра на земеделските стопани на МЗХГ, да е подал актуална информация за пчелините и броя на пчелините семейства в регистъра на пчелините воден от БАБХ, да няма задължения към държавния бюджет, да не е осъждан.

Припомняме, че по Националната програма по пчеларство за 2021 г. са одобрени 1 952 кандидати за подпомагане, като заявената финансова помощ е в размер на 8 052 644 лв.

ДФ „Земеделие“ - РА

НАП НАПОМНЯ ЗА НОВИТЕ ДДС ПРАВИЛА ОТ 1 ЮЛИ

Електронна система за обслужване на едно гише (one-stop shop) ще улеснява трансграничните продажби

От 1 юли онлайн търговците ще могат да използват електронна система за обслужване на едно гише - one-stop shop (OSS), напомнят от НАП. Чрез нея предприятията, извършващи онлайн продажби могат да се регистрират за целите на ДДС по електронен път в една държава членка, за всички извършвани от тях вътребщи дистанционни продажби на стоки и доставки на услуги към крайни клиенти с място на изпълнение в друга държава членка. За новите специални режими онлайн търговците, установени на територията на страната, могат да се регистрират през Портала за електронни услуги на НАП чрез квалифи-

циран електронен подпис.

От НАП обръщат внимание, че в случаите, при които фирма, която не е установена по седалище и адрес на управление на територията на страната и е регистрирана по ЗДДС за целите на дистанционните продажби на стоки и е избрала да се регистрира за „режим в Съюза“, в държавата членка, в която е установена, и е подала в тази държава членка до 30 юни 2021 г. заявление за регистрация, следва да уведоми за този избор по електронен път компетентната структура на НАП. Срокът за това е 30 юни 2021 г., включително. В случаите, в които фирмата е уведомила по електронен път компетентната структура на НАП за регистра-

цията си за „режим в Съюза“, в държавата членка, в която е установена, и иска да прекрати регистрацията си по чл. 98 или 100, ал. 3 от ЗДДС, не е необходимо да подава и заявление за прекратяване на регистрацията, допълват от НАП. В този случай, в 7-дневен срок от постъпване на уведомлението по електронен път, Агенцията извършва проверка на основанието за дерегистрация. В случаите, когато е налице основание за дерегистрация, то тя се счита от 30 юни 2021 г. От НАП напомнят, че когато бъде прекратена регистрацията по ЗДДС, заедно със справка-декларацията за последния данъчен период фирмата трябва да подаде и протокол-опис за

начисляване на данък по чл. 111 от ЗДДС по образец.

Повече за новите правила за ДДС в електронната търговия след 1 юли 2021 г. може да намерите в обяснителни бележки, които имат за цел да осигурят по-добро разбиране на някои части от законодателството на ЕС в областта на ДДС. Разяснения за новите правила за ДДС може да намерите и във видеото в канала на НАП в YouTube. Допълнителна информация е достъпна и в рубриката „ДДС при електронна търговия в ЕС“, в сайта на Агенцията, както и на телефона на Информационния център на НАП 0700 18 700, на цена според тарифите на съответния оператор.

ДЕН НА БЪЛГАРСКАТА
СТАТИСТИКА

Националният статистически институт отбелязва своя професионален празник - Деня на българската статистика.

На 25 юни 1880 г., с княжески Указ № 296, е учредено Статистическо организационно отделение към Министерството на финансите. С приемането на Закона за организирането на статистиката в България през 1946 г. Главната дирекция на статистиката преминава към Министерския съвет и се изгражда мрежа от местни статистически органи.

Вече 75 години отдел „Статистически изследвания - Добрич“, към Териториално статистическо бюро - Североизток, макар и с различни имена, събира, обработва, анализира и разпространява статистическа информация. През изминалите години българската статистика се стреми да покаже статистически образ на действителността в България. Усилията са насочени към популяризиране на информацията за потребителите на официални статистически данни - научната общност, бизнеса, медиите, работодателите, студентите и обществеността.

През 2021 г. се провежда поредната Европейска олимпиада по статистика за ученици. В нея премериха сили 11 000 ученици от 16 държави на възраст от 14 до 18 години. В България участие взеха 757 ученици от 98 училища в 38 града, разпределени в 301 отбора. Област Добрич беше достойно представена в двете възрастови групи с 15 отбора - от Професионалната гимназия по земеделие „Тодор Рачински“, гр. Генерал Тошево

(два отбора), Финансово-стопанската гимназия „Васил Левски“, гр. Добрич (три отбора) и Природо-математическата гимназия „Иван Вазов“, гр. Добрич (десет отбора), които решаваха статистически задачи и изготвяха статистически анализи и презентации. Всички участници получиха грамоти, а отборът на Професионалната гимназия по земеделие „Тодор Рачински“, се класира на второ място в националния кръг и взе участие в европейския кръг на статистическата олимпиада.

В Международния конкурс за статистически плакат 2020 - 2021 участваха 94 отбора от 24 града и 38 учебни институции в България, разделени в три възрастови категории. Област Добрич беше представена с шест отбора - от ПГЗ „Тодор Рачински“, гр. Генерал Тошево, ФСГ „Васил Левски“, гр. Добрич, ПМГ „Иван Вазов“, гр. Добрич, и ЧПГП „Райко Цончев“, гр. Добрич.

Впечатляващи са резултатите от националния кръг в категория 2 (ученици, родени между 2002 г. и 2004 г. включително). На второ място се класира отбор „Тодор Рачински“, от ПГЗ „Тодор Рачински“, гр. Генерал Тошево, а на трето място - отбор МЕДА от ЧПГП „Райко Цончев“, гр. Добрич.

На прага на най-мощното статистическо изследване - Преброяването на населението и жилищния фонд в Република България 2021, статистиките вярват, че професията им е обществено значима и има бъдеще, че се ползва с доверие и признание в обществото.

ДФЗ ПРЕВЕДЕ НАД 1,3 МЛН. НА
ФОНД НА ФОНДОВЕТЕ ЗА ОБЛЕКЧЕНИ
КРЕДИТИ В СЕКТОР "РИБАРСТВО"

ДФ „Земеделие“, изплати 1 350 573 лв. на „Фонд мениджър на финансовите инструменти в България“, ЕАД (ФМФИБ) за въвеждането, прилагането и изпълнението на Финансови инструменти по Програмата за морско дело и рибарство 2014-2020, съгласно сключеното на 16.03.2021 г. финансово споразумение. ФМФИБ е акционерно дружество, собственост на държавата и е управляващо дружество на Фонд на фондовете (ФНФ).

Предприятията в сектор „Рибарство“, ще имат достъп до кредити при облекчени условия, финансирани чрез ФНФ. За тази цел Програмата за морско дело и рибарство 2014-2020 (ПМДР), съфинансирана от Европейския фонд за морско дело и рибарство, осигурява общо 5,4 млн. лв.

Сключеното между ФНФ, Управляващия орган на ПМДР и ДФ „Земеделие“, споразумение предвижда на пазара да бъдат предложени два финансови продукта - нисколихвени кредити и гаранции за обезпечение на кредити,

предоставяни от търговски банки. Двата вида заеми ще се отпускат за самостоятелно финансиране на проекти по ПМДР или в допълнение към проекти, одобрени за безвъзмездна финансова помощ по програмата.

Ще се финансират инвестиции в рибарство и аквакултури, както и в преработка на рибни продукти и аквакултури, за да се намали отрицателното въздействие върху околната среда и да се повиши ефективността при използване на ресурсите. Средствата могат да се използват също за подпомагане на проектни предложения по изпълнението на стратегиите за местно развитие и подобряване на икономическото и социално благополучие в рибарските общности.

Новите финансови продукти ще улеснят достъпа до финансиране на предприятията в сектора, като предложат преференциални условия за отпускане на кредити: по-ниски лихви, облекчени изисквания за обезпечение, удължен графисен период.

ДФ „Земеделие“, - РА

МИС И МИСТЪР ТОП ЛИЦА НА ДОБРИЧ - БЛЯСЪК, СТИЛ, УСЕЩАНЕ ЗА КЛАСА

Стела Димитрова и Павел Николаев са новите модни емблеми на конкурса Мис и Мистър Топ лица на Добрич



Ефектната блонетка от Добрич Стела Димитрова покори зрителите със стругованото си тяло и латино танца си, а Павел бе неотразим в акро-

батичните си умения по брейк денс в музикално-артистичния трети тур на конкурса.

Ексклузивният фешън форум Мис и Мистър Топ лица на Добрич-2021 се проведе в Катедралата на вечерния светски живот в столицата на Златна Добруджа - Бакарди клуб, пред ентусиазираната светска публика, сред които личаха имената на голяма част от добричкия бизнес елит.

Водещ на най-популярното светско събитие за сезона бе известният шоумен и собственик на модна агенция Идея Прима - Димитър Увалиев, чийто глас бе в емоционална хармония с модния перформанс.

Традиционната масовка в Бакарди този път акцентира на Дивия запад, в който моделите се превъплатаха в ролята на каубои.

В националния формат на Топ лица на Добрич победители са красивата Памела Димитрова, с потекло именно от Добричка област, сред мъжката част от моделите първи стана Илиан Илиев

Конкурсът Мис и Мистър топ лица на Добрич се провежда вече 21 години.

BET MARKET
BINGO & SLOT

TOYOTA COROLLA HYBRID

ИГРАЙТЕ И СПЕЧАЛЕТЕ!



- ХПоловин ден се пазиш от слънцето да не слънчасаш. Половин ден се пазиш от светкавиците да не те уцелят... - Живка от Балчик, но не тази, за която си мислите

СВЕТСКА КЛЮКА

ИМЕН ДЕН днес, на Петровден, празнуват хората с имена: Камен, Камена, Кремена, Павел, Павлин, Павлина, Патриция, Петрана, Петър, Преслава. Нека са здрави, нека мислят и правят Добро и нека светите Петър и Павел им изпратят своята небесна подкрепа!

ЧЕСТИТ РОЖДЕН ДЕН казваме на агробизнесмена Здравко Иванов, който празнува утре, с пожелания за здраве - на него и цялото му прекрасно семейство, за богат урожай, за много успехи в добрите му начинания, за много искрени приятелства и за много поводи за радост!

РОЖДЕН ДЕН утре празнува д-р Галя Бодичева, а ние от НДТ от днес ѝ наричаме - от здраве, от светлина и хармония в живота, от сбъднати мечти, обич и уважение да не се отърве! И нека продължи да дарява здраве на многобройните си пациенти и да радва почитателите на красотата със своите картини!

ИМЕН ДЕН празнуват утре всички с името Апостол. Нека са здрави и нека успяват с усмивка във всичко хубаво, с което се заемат!

ХОРОСКОП НА НДТ

ОВЕН – Нова информация ще внесе яснота в делата ви, превръщайки се в потребност за повечето от вас. На работното си място задачите ще изпълнявате с твърде променлив успех.

ТЕЛЕЦ – Не търсете вина само в себе си, много от нещата не зависят от вас. Дипломатичното ви поведение ще ви помогне да привлечете клиенти и да осъществите добри контакти.

БЛИЗНАЦИ – Не бягайте от проблемите на работното място, а се старайте да ги решавате. Това ще повиши авторитета ви, независимо, че може да си навлечете завистта на колеги.

РАК – Ако имате известни затруднения в службата, не се тревожете излишно, ситуацията е само временна. Роднини ще ви потърсят за подкрепа, не се колебайте дали да им я дадете.

ЛЪВ – Един проблем ще бъде решен точно навреме и това ще ви обнадее. С действията си внасяте повече яснота в работата на околните, точни и полезни са за всички край вас.

ДЕВА – В общуването си установявате нови контакти, носещи ви взаимноизгодни връзки. Трудностите от последните няколко дни са ви помогнали да оцените навременна подкрепа.

ВЕЗНИ – Снабдяването ви с повече информация ще ви помогне да вземете бързи и адекватни решения. Използвайте я само за добри цели, защото в противен случай може да загубите.

СКОРПИОН – Може би нямате нужда от съвети, но все пак се вслушайте в околните. С повишено внимание ще се отнесете към проблем на свой близък и ще му помогнете.

СТРЕЛЕЦ – Покажете решимостта си да взимате правилните решения в подходящия момент. Ще приключите проект, от който ще получите освен слава и финансова удовлетвореност.

КОЗИРОГ – Няма да липсват провокации, тласкащи ви в друга посока от тази, която в последно време следвате. Гледайте позитивно и не се отказвайте от първоначалните си намерения.

ВОДОЛЕЙ – Днес имайте грижа за свои проблеми, не се разпилявайте по чуждите. Делово предложение, свързано с професионалното ви развитие ще ви накара да търсите и друго мнение.

РИБИ – Някои ще получат възможности да поемат в нова посока, с надеждата за по-добър живот. Може би това е нещото, което сте търсили до сега, но ви е липсвала смелост.